11Iro

Hms: [lospaH Huszos
Bo3spact: 69

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 23.04.2013 14:05:37

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 23.04.2013 14:46:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/277435/answer/277438




3opascTByrTe! B BammeMm ciydae HeOOCTAaTOYHO JAHHBIX O TeMIlepaType y oTia. PeKOMeHayI0
BHITIOJTHUTDh KITMHUYECKUM aHAIKM3 KPOBU U 00IIMM aHaIU3 MOuH, mpoiauTe Y3U moyek u OpraHoB
MaJioro ta3a. CuTyaius MoxkeT ObITh 00yCITOBIEeHA HAaCIOEHHEeM BUPYCHOM HH(DEKINH, a TaKXKe
IIOCTIEACTBUSIMHU IUTOTPUIICUU U OTXOXKOEHNEM (pparMeHTOB KaMHs. HanuinuTte MHe 4epe3
KOHTaKTHYIO (opMy caiiTa www.urostar.ru



